



得衣柜又有工作 单身母亲双喜临门

□晚报记者 徐松

本报讯 本报6月5日《爱心点对点》栏目刊登了川汇区七一路办事处文明社区五交化家属院45岁的单身残疾母亲曹凤花，和11岁的女儿相依为命、艰难度日，想要一个衣柜为女儿装衣服。川汇区的叶东梅、王玉洁两位女士为曹凤花送来了简易衣柜，还为曹凤花提供了一份月薪1000元的工作。

曹凤花1岁时患有小儿麻痹症，自此一条腿落下残疾，一直行走不便，3年前又与丈夫离了婚。现在的她仅靠每月300多元的低保金过日子。她双手灵巧，一直想找一份工作，挣些钱养活女儿，可是由于身体状况太差，没有人愿意聘用她。

看到报道后，川汇区的叶东梅、王玉洁两位女士主动与记者联系，并自我介绍，她们刚刚组建成立了一家加工厂，即从广东一带购买原料，组织一些妇女在家中加工窗帘吊穗、镂花布边、梳理假发等。对两位女士提供的工作，曹凤花非常欣喜地接受了，并表示她将努力工作，让女儿生活得更好一些。

广告



百名民警故事之十四

□孙一灵

人物小传：孙一灵，女，1989年11月生，汉族，本科，2010年参加公安工作，多次被评为“先进个人”。现任郸县公安局审计室民警。

“别哭了，再哭，警察就来了……”小时候，妈妈经常这样对我说。

在我幼小的心灵中，警察是群众

买红霞：服务社区20年

社区人物

□晚报记者 徐松

“买主任，你在社区工作了20年，从没有想过换工作吗？”买红霞是川汇区小桥办事处建中社区居委会主任，她给记者的第一印象是：快言快语，办事利落，性格开朗。“想过，但没有舍得。”“为什么？”“因为我觉得跟老百姓直接接触的工作，比啥工作都踏实。”简短的对话，让记者感受到了她对社区工作的热爱。

在社区工作的20年，买红霞受到了社区居民和各级领导的好评：她多次评为社区先进工作者，当选区人大代表。

“社区工作要把人的问题放在

首位。”这是买红霞的工作理念。在建中社区，60岁以上的老人就有800多人，占总人口的1/8。社区有退休人员200多人，低保户近400人，残疾人30多人。买红霞带领社区工作人员为他们建立了档案。2011年建中社区为200多名60岁以上的老人办理了领取生活补助金手续，并上门为特困户、残疾人服务。

有一年夏季，晚上下大雨，社区居民姚翠莲老太家的房子漏雨。邻居打电话告诉买红霞，她立即赶到姚翠莲家中，把老人安排到社区居住，第二天又找人为姚老太家整修了房屋。如今姚翠莲逢人就说“买主任是我的救命恩人”。

帮助下岗失业人员再就业，是买红霞工作的一个重点。社区居民黄英下岗后开办了一个小商店，因不懂经营面临倒闭。买红霞得知后，

请懂经营的朋友帮忙找原因，并传授相关经营知识，终于帮助黄英让商店扭亏为盈。

社区许多年轻人外出打工，家里留下了留守儿童。买红霞主动出击，让社区与学校结成对子关系，成立了留守儿童活动室，让他们在快乐中学习，让在外务工的家长放心。

为让老人业余生活丰富，买红霞在社区办了一个老人活动室，里面有图书、电脑、音响设备。在室外活动小广场上，双杠、吊环健身器材一应俱全，许多老年人在此休闲娱乐，强身健体。

买红霞还在社区组建了一支20多岁的文化队，带领居民扭秧歌、跳交谊舞，开展丰富多彩的文化活动。买红霞深知一个人的力量是有限的，必须发挥团队的作用。小桥办事处建中社区党支部有30多名党员，社区居委会有5名工作人员，

她根据社区的情况对各项工作进行明细分工，将工作人员和社区党员分成若干组，结对包户参加义务帮扶，20年来为群众办实事4万多件。

买红霞把精力都用在工作上，她丈夫便成了家里的“全能手”。开始，丈夫和孩子对他低收入、高付出的工作都有意见，随着买红霞的声誉越传越远，家人都被她这种奉献精神所打动。为群众办实事，如今不仅是买红霞一个人的事，全社区的党员都在做。

线索提供 贾立军

广告

管道爆裂 楼前一片汪洋 担心浪费 居民纷纷“借光”



昨日，周口市区大庆路颍河小区一自来水供水管道爆裂，居民楼前一片汪洋。小区居民不忍心看自来水白白流失，纷纷从家里拿来各种衣物甚至凉席，在爆裂的供水管旁清洗。居民们反映，这段管道经常出问题，他们希望供水部门能早日修复这段管道，以免浪费。

晚报记者

当警察的感觉真好

的“保护神”——警察有枪，他能铲除人间的邪恶势力，保证人民群众过上平安幸福的生活；警察威武——他能让小孩不哭，让父母后顾无忧地去田里干农活；警察英勇——能让好多人去崇拜，好多人去追随……虽然我是个女孩子，但我也憧憬着当警察——那就是当英雄。

2010年7月，烈日炎炎，热浪袭人。招警考试开始了，笔试、面试、体检、体能……每一关我如履薄冰，每一关我过关斩将，结果顺利拿到通知书，圆了我当警察的梦想！那一刻，我按捺不住砰、砰直跳的心！那一刻——感觉真好！

在警察学院里，我学习特别认真，特别刻苦，就连《人民警察之歌》

的歌词也能倒背如流。“我是一名警察了，决不允许自己拖后腿！”我每时每刻都在提醒自己。

“第一次”在人的脑海中留下的印象是最深的。第一次穿上警服时的情景是我最美好的回忆。我感觉自己是那么漂亮、那么潇洒，还那么威武。我第一次穿上警服时，不由想起了那首激情澎湃的《少年壮志不言愁》：金色盾牌，热血铸就，危难之处显身手……我很庆幸自己能够当上警察，曾多次默默地对着警徽警服发誓：我要好好当警察，当个好警察！

实习时，当我第一次来到基层派出所，我兴奋、激动、紧张、好奇，更多的是体会到一种责任。平时，我接触

书本多，而实习，则面对的是最基层的人民群众……当我们把70多岁的老太太被骗走的钱财追回时，老人家脸上绽开了笑容；当我们从传销窝点解救出两名少年时，他们哭了起来……那时我的内心都是酸酸的、软软的、甜甜的——当警察虽累、虽苦，但能为群众分忧解难——值得！

“我是警察”的感觉，真好！穿着警服，走在繁华的大街上，我总有一种鹤立鸡群的感觉，在人们注视的目光中，我力求走出警察最完美的姿势。只有我一个人，而我分明觉得自己就是“威武之师、文明之师”；穿着警服，你可以干很多常人想干却又不敢出头干的事情；穿着警服，总会有人找你问路；穿着警服，赢得的“回头率”

真高……

“闺女是警察”的感觉，真好！一个培养出警察女儿的母亲，总认为自己是英雄的母亲，不求金钱物质的孝敬，要的就是“闺女是警察”这句话……妈妈见人总是这么说。“我孩子是警察！”我坚信，所有警察的母亲都爱这么说……警察，一家人的自豪，亲朋好友的骄傲。

弹指一挥间，仿佛昨天才刚刚入警的我，已经从警校毕业踏上自己的工作岗位。“有一种职业危险却需要持之以恒，有一种态度坚定却需要和蔼可亲，有一种原则无情却需要热情相待，有一种信念严格却需要以身作则……”此刻，在我心中流淌的是热血、热泪，是“怜子如何不丈夫”的澎湃激情。

我要好好当一辈子的警察，当一辈子的好警察！因为“我是警察”的感觉，真好！

广告